



SVEČANOST TZ LOŠINJA Dodijeljene godišnje nagrade



Svi dobitnici priznanja Turističke zajednice Lošinja na okupu

Tatjana Braškić posebno priznanje za razvitak turizma

Tatjana Braškić privodi kraju radni vijek nakon dugogodišnjih vodećih funkcija u Jadranki. Dodijeljena su i godišnja priznanja osobama koje su se istaknule radom u turizmu i djelatnostima koje nisu izravno turističke, ali imaju utjecaj na turizam

Bojan PURIĆ

MALI LOŠINJ ➔ Dobitnica posebnog priznanja za izniman doprinos u razvitku turizma je Tatjana Braškić, koja radni vijek privodi kraju nakon dugogodišnjih vodećih funkcija u Jadranki. Uručenjem tog priznanja zaključena je svečanost Turističke zajednice Lošinja, na kojoj su dodijeljena godišnja priznanja osobama koje su se tijekom minule turističke sezone istaknule radom u turizmu i djelatnostima koje nisu izravno turističke, ali imaju utjecaj na turizam.

Direktor Turističke zajednice Dalibor Cvitković i gradonačelnica Ana Kučić, pod motom »Čovjek – ključ uspjeha u turizmu«, dodijelili su niz priznanja, a njihovi su dobitnici Ljiljana Vuksan (djelatnica turističke agencije), Filip Uzelac (repcionar), Jelica Kosanović (djelatnica u domaćinstvu – spremačica), Nada Plazonja (djelatnica u domaćinstvu – domaćica), Ivica Zlodi (spa-terapeut), Antonio Badurina (turistički vodič), Enisa Mujačić (konobarica u caffe baru), Josip Perković (kuhar), Daliborka Baljak (barmenica), Ivan Čondić-Grgić (restoranski konobar), Petar Goleš (slastičar), Ivica Bulat (privatni iznajmljivač), Lara Komin (policaika), Matija Matko (djelatnik u pomorskom prijevozu), Evelin Nikolić (prodavačica), Nedjeljko Baričević (kućni majstor), Željko Herenda (čistač), Saša Mandić (vatrogasac) i Branka Prusina (muzejska djelatnica). Posebno je priznanje za nastup na držav-



Tatjana Braškić zahvaljuje na nagradi



Slavko i Zorica Vukajlović, dobitnici priznanja za najboljši vrt, u društvu organizatora

nom natjecanju Gastro dobila srednjoškolka Paolina Matas.

Inovacijama u turističkoj ponudi priznanja su zaslužili Udruga turističkih vodiča za sadržajnu šetnju »Lošinj kroz stoljeća« te nedavno ot-

voren japanski restoran Matsunoki, smješten u hotelu Bellevue. Priznanjem za turističku promociju Lošinja kao destinacije nagrađeni su organizatori ovdašnje etape Svjetskog kupa u biciklistič-

FILM

Dodjela priznanja, datumski vezana za Svjetski dan turizma, održana je u prizemlju Muzeja Apoksiomena, a započela je prikazivanjem kratkog promotivnog filma koji je o Lošinju napravio Joshua Čirjak

kom spustu, Atletski klub Lošinj i Mountain bike klub Trbovlje. Zavičajno društvo Puntari iz Punte Križa nagrađeno je za njegovanje kulturno-povijesne baštine.

Priznanja su dobili još i vlasnici najljepše uređenih vrtova i okućnica, i to Morena Marjanović Curri, Ana Probojčević, Livija Plazibat, Rossanna Žižić, Gordana Mustać i Danica Mužić iz Malog Lošinja, Petar Budinich, Florina Jerolimić i Natalia Baričević iz Ilovika, Danica Bernabić iz Velog Lošinja te Zorica i Slavko Vukajlović koji imaju vrt u uvali Liški, a nagrađeni su i u akciji Novog lista i Primorsko-goranske županije.

Dodjela priznanja, datumski vezana za Svjetski dan turizma, održana je u prizemlju Muzeja Apoksiomena, a započela je prikazivanjem kratkog promotivnog filma koji je o Lošinju napravio Joshua Čirjak, mladi Žadranin rođen u Kanadi, koji nakon studija planira živjeti u zavičaju. Glazbene predaha obogatila je mlada lošinjska grupa Nos Tres.